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Απόφαση 64 

Που έχει καταχωρηθεί στο  8ο  Πρακτικό  της  από  17-03-2026 τακτικής  μεικτής συνεδρίαση (δια ζώσης 

και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής ZOOM), συνεδρίασης του  Δημοτικού Συμβουλίου Κω, 

απόσπασμα του οποίου παρατίθεται, ως ακολούθως: 
 

Σήμερα στις δεκαεπτά (17) Μαρτίου του έτους 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο Κω, συνήλθε 
σε τακτική μεικτή συνεδρίαση (δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής ZOOM),  ύστερα από την 
με αριθμό πρωτ. 5436/13-03-2026 πρόσκληση που εκδόθηκε από την Πρόεδρο και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους 
Δημοτικούς Συμβούλους και τον Δήμαρχο αυθημερόν, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67  του Ν. 3852/2010 «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/7-6-2010, 
Τεύχος Πρώτο), όπως αντικαταστάθηκε και συμπληρώθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/6-10-2023, Τεύχος 
Πρώτο), «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση 
νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση 
λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών» (ΦΕΚ 163/6-10-2023, 
Τεύχος Πρώτο) για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε η δημοτική υπάλληλος, κα Σούλη Στυλιανή, κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού για 
την ορθή τήρηση των πρακτικών, με την υποστήριξη υπαλλήλου του τμήματος, όπως προβλέπεται στις διατάξεις του 
άρθρου 97 του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ΦΕΚ 114/8-6-2006, Τεύχος Πρώτο).  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, η Πρόεδρος, διαπίστωσε ότι από τα είκοσι εννέα (29) μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου ήταν:  

                       ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                                             ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

 

1) Τελλή - Τσιμισίρη Διονυσία (Πρόεδρος) 1) Γιαννούλη Διονυσία 

2) Βλάχου Σεβαστή 2) Δουδούς Σοφοκλής 
3) Ζαχαρός Κωνσταντίνος 3) Καλέργης Ιωάννης (Γραμματέας) 
4) Θεοφιλίδης Γεώργιος 4) Καμπουράκης Σταμάτιος 
5) Κανταρζή Σταματία 5) Κασσιώτη Γεωργία 
6) Πης Σταμάτιος 6) Μαραγκός Αριστείδης 
7) Χατζηθωμά – Κυπραίου Αικατερίνη 7) Κιαπόκα Καλλιόπη 
8) Χατζηχριστοφής Παναγιώτης 8) Βαβλά – Μουζουράκη Μαριέττα 
9) Χόνδρος Κωνσταντίνος οι οποίοι κλήθηκαν νόμιμα και αιτιολογημένα δεν 
10) Χρυσόπουλος Αλέξανδρος προσήλθαν. 
11) Σιφάκης Ηλίας 9) Καματερός Ιωάννης 
12) Ζερβός Εμμανουήλ 10) Κιάρης Μηνάς 
13) Κοκαλάκης Γεώργιος οι οποίοι κλήθηκαν νόμιμα και αναιτιολόγητα δεν 
14) Λοΐζος Σταμάτιος προσήλθαν. 
15) Παπαχρήστου – Ψύρη Ευτέρπη  
16) Πη Βασιλεία  
17) Χατζηχριστοφή Ειρήνη (Αντιπρόεδρος) Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων 
18) Μακρή Κυριακή                                    Ουδείς 
19) Αβρίθης Παναγιώτης  
20)   
21)   
22)   
23)   
24)   
25)   
26)   
27)   
28)   
29)   

 

ΘΕΜΑ 16ο :  «ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 699/23-5-2025 

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 

ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΑ ΚΩ 

(Μ.Α.Ε.Ε.Τ.Λ.Κ.) κ. ΧΑΜΑΤΖΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ.» 
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Ο Δήμαρχος, κ. Νικηταράς Θεοδόσης, προσκλήθηκε και συμμετέχει στη συνεδρίαση. 

Η Πρόεδρος, κα Τελλή – Τσιμισίρη Διονυσία, μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, 

πρότεινε να συζητηθούν από κοινού το 15ο, 16ο και 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με 

ξεχωριστές ψηφοφορίες. Η πρόταση έγινε αποδεκτή από τα παριστάμενα Μέλη.  

Στη συνέχεια η Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου την με αριθμό 

πρωτοκόλλου 299/13-3-2026 (αριθμ. εισερχ. Δήμου Κω: 5400/13-3-206) έγγραφη εισήγηση 

του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Μονομετοχικής Ανώνυμης Εταιρείας 

Εκμετάλλευσης Τουριστικού Λιμένα Κω (Μ.Α.Ε.Ε.Τ.Λ.Κ), που έχει ως ακολούθως: 

«Σε συνέχεια της ληφθείσας απόφασης του προηγούμενου θέματος, το όποιο αφορούσε 

στη λήψη απόφασης για ανάκληση της υπ’ αριθμ. 83/12.06.2025 ομόφωνης απόφασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου Κω, θέτουμε εκ νέου υπόψη του σώματος του Δημοτικού Συμβουλίου 

Κω την υπ αριθμό πρωτοκόλλου 699/23-5-2025 επιστολή παραίτησης του κυρίου 

Χαματζόγλου Δημητρίου από τη θέση του τακτικού μέλους του ΔΣ της Μ.Α.Ε.Ε.Τ.Λ.Κ. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 81 του Ν. 4548/2018 στην περίπτωση που το Σώμα 

του Δημοτικού Συμβουλίου Κω αποδεχθεί την εν λόγω παραίτηση, η αντικατάσταση του 

παραιτηθέντος μέλους πραγματοποιείται αυτοδικαίως από το αναπληρωματικό μέλος, που 

είχε ορισθεί βάσει της υπ’ αριθμ 16/22-1- 2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Κω, κ. 

Σαράντη Δημήτριο. 

Ωστόσο, θέτουμε υπόψη του Σώματος του Δημοτικού Συμβουλίου Κω την υπ’ αριθμό 

πρωτοκόλλου επιστολή 11/12-01-2026 του κυρίου Σαράντη Δημητρίου, σύμφωνα με την 

οποία δηλώνει την πρόθεσή του να μην τοποθετηθεί αυτοδικαίως ως τακτικό μέλος της 

ΜΑ.Ε.Ε.Τ.Λ.Κ στη θέση του παραιτηθέντος τακτικού μέλους κυρίου Χαματζόγλου Δημητρίου, 

για προσωπικούς λόγους. 

 Εισηγούμαι : 

Την αποδοχή παραίτησης του κ. Χαματζόγλου Δημητρίου από τακτικό μέλος του Δ.Σ της 

Μ.Α.Ε.Ε.Τ.Λ.Κ, 

Στην περίπτωση αποδοχής της προαναφερόμενης παραίτησης, την ανάκληση του κ. 

Σαράντη Δημήτριου από τακτικό μέλος του Δ.Σ της Μ.Α.Ε.Ε.Τ.Λ.Κ, όπως αυτοδικαίως οριστεί 

βάσει των διατάξεων του άρθρου 81 του Ν. 4548/2018. 

Στην περίπτωση αποδοχής της προαναφερόμενης παραίτησης και ανάκλησης, τον ορισμό 

του κ. Πατάκου Νικολάου στη θέση του ανακληθέντος τακτικού μέλους του Δ.Σ της 
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Μ.Α.Ε.Ε.Τ.Λ.Κ. και τον ορισμό του κυρίου Σαράντη Δημητρίου ως αναπληρωματικό μέλος 

αυτού». 

 Η Πρόεδρος, εν συνεχεία, λόγω απουσίας του Πρόεδρου του Διοικητικού Συμβουλίου 

της ανωτέρω Α.Ε., έδωσε τον λόγο στον κ. Δήμαρχο, για να εισηγηθεί το θέμα. 

Ο κ. Δήμαρχος, λαμβάνοντας τον λόγο και εισηγούμενος το θέμα, ανέφερε μεταξύ 

άλλων ότι η ανάκληση της σχετικής απόφασης κρίνεται αναγκαία, προκειμένου να 

πραγματοποιηθεί η αντικατάσταση του κ. Σαράντη Δημητρίου, κατόπιν της παραίτησης του 

κ. Χαματζόγλου Δημητρίου, από τον κ. Πατάκο Νικόλαο. 

Ο κ. Πατάκος Νικόλαος προτείνεται να οριστεί ως τακτικό μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Μ.Α.Ε.Ε.Τ.Λ.Κ., με αναπληρωτή τον κ. Σαράντη Δημήτριο, ο οποίος έχει 

υποβάλει σχετική έγγραφη δήλωση, η οποία και προτείνεται να γίνει αποδεκτή. Τέλος, για 

τον ορισμό εκπροσώπου του Δήμου Κω στην επικείμενη έκτακτη Γενική Συνέλευση της 

εταιρείας, ο κ. Δήμαρχος πρότεινε τον Αντιδήμαρχο κ. Χρυσόπουλο Αλέξανδρο. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος, απευθύνθηκε στο Σώμα για τυχόν ερωτήσεις.  Ερωτήματα 

ετέθησαν στον κ. Δήμαρχο από τους δημοτικούς συμβούλους, κ. Κοκαλάκη Γεώργιο, την 

επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας κα. Μακρή Κυριακή και την κα. Πη Βασιλεία. Μετά το 

πέρας των ερωτήσεων και των απαντήσεων που εδόθησαν από τον κ. Δήμαρχο, η Πρόεδρος, 

έδωσε τον λόγο στους δημοτικούς συμβούλους που δήλωσαν σύμφωνα με το κατάλογο 

ομιλητών ότι επιθυμούν να τοποθετηθούν επί του θέματος. 

Στο σημείο αυτό τον λόγο είχε ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Σιφάκης Ηλίας, 

ο οποίος κατά τη διάρκεια της τοποθέτησής του μεταξύ άλλων, άσκησε έντονη κριτική στον κ. 

Δήμαρχο για την κατάσταση που επικρατεί στη διοίκηση της εταιρείας.  Υποστήριξε ότι ακόμα 

και η ίδια η δημοτική αρχή φαίνεται να τελεί σε σύγχυση σχετικά με τη σύνθεση του 

Διοικητικού Συμβουλίου, αποδίδοντας σε αυτό το γεγονός την απουσία του Προέδρου από τη 

συνεδρίαση. Σύμφωνα με τον κ. Σιφάκη, το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας είναι 

ουσιαστικά αίολο, καθώς ο Αντιπρόεδρος κ. Δουδούς έχει παραιτηθεί, επισημαίνοντας ότι, με 

το προηγούμενο διάστημα ελήφθησαν αποφάσεις με τη συμμετοχή του επίσης παραιτηθέντος 

μέλους κ. Χαματζόγλου Δημητρίου. Στη συνέχεια ο κ. Σιφάκης και απευθυνόμενος στον κ. 

Δήμαρχο, τόνισε με έμφαση ότι την  ευθύνη για αυτή την εικόνα αποδιοργάνωσης της 

εταιρείας τον βαρύνει προσωπικά κ. Δήμαρχο, δηλώνοντας ότι τα θέματα αυτά συζητούνται 

στο δημοτικό συμβούλιο και ο Πρόεδρος της εταιρείας για μία ακόμα φορά απουσιάζει.   
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Στη συνέχεια τον λόγο είχε η επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, κα Μακρή Κυριακή 

η οποία κατά τη διάρκεια της τοποθέτησής της μεταξύ άλλων άσκησε έντονη κριτική για όσα 

συμβαίνουν στη Μαρίνα της Κω, τα οποία όπως χαρακτηριστικά είπε «γεννούν πολλά και 

σοβαρά ερωτηματικά». Ως προς την αντικατάσταση των μελών και οι διοικητικές μεταβολές 

τόνισε ότι θα έπρεπε υπό κανονικές συνθήκες να αποτελούν μια τυπική διαδικασία, ενώ στην 

προκειμένη περίπτωση η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί προκαλεί έντονους 

προβληματισμούς. Ολοκληρώνοντας τις θέσεις της, η κα Μακρή, τόνισε ότι η ασάφεια στη 

διοικητική δομή και οι διαδοχικές παραιτήσεις δεν επιτρέπουν την απλή υπερψήφιση των 

θεμάτων και για τον λόγο αυτό δήλωσε πως θα τα καταψηφίσει, αναδεικνύοντας την ανάγκη  

μεγαλύτερης διαφάνειας  και σταθερότητας στη διαχείριση της εταιρείας.   

Στη συνέχεια τον λόγο είχε η δημοτική σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κα Πη 

Βασιλεία, η οποία κατά τη διάρκεια της τοποθέτησής της μεταξύ άλλων άσκηση σε έντονους 

τόνους επίθεση στη δημοτική αρχή για τους χειρισμούς της στα θέματα της εταιρείας, 

λέγοντας χαρακτηριστικά πως όσα ακούγονται στη συνεδρίαση είναι «άρες μάρες 

κουκουνάρες». Ολοκληρώνοντας τις θέσεις της κατηγόρησε τη διοίκηση για εμπαιγμό 

απέναντι στο Σώμα. Η κυρία Πη υπενθύμισε πως στην προηγούμενη συνεδρίαση είχε ζητηθεί η 

αναβολή των θεμάτων αυτών, με το αιτιολογικό ότι ο κ. Χόνδρος επιθυμούσε να τοποθετηθεί 

επί του ζητήματος υπό την ιδιότητα του προηγούμενου προέδρου, γεγονός που περιέπλεξε 

περαιτέρω τις διαδικασίες, αντί να τις ξεκαθαρίσει, τονίζοντας ότι με τις τακτικές αυτές της 

δημοτικής αρχής γελοιοποιείται το δημοτικό συμβούλιο.  

Στη συνέχεια τον λόγο είχε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κοκαλάκης Γεώργιος, ο οποίος 

κατά τη διάρκεια της τοποθέτησής της, μεταξύ άλλων, σχολίασε με χιούμορ τις συνεχείς 

αλλαγές και τις παραιτήσεις των μελών της διοίκησης. Κλείνοντας τις θέσεις του ο κ. 

Κοκαλάκης,  τόνισε ότι οι ρυθμοί των αλλαγών αυτών είναι τόσο καταιγιστικοί που μέχρι να 

ολοκληρώσει ο ίδιος τη διαδρομή και να φτάσει στην Κέφαλο, η σύνθεση του Διοικητικού 

Συμβουλίου της εταιρείας μπορεί να έχει αλλάξει και πάλι. 

Η Πρόεδρος, πήρε τον λόγο και αφού κήρυξε την περαίωσης της ανωτέρω διαδικασίας, 

στη συνέχεια κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει επί του παρόντος θέματος. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

             Μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας και αφού έλαβε υπόψη του:  
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1. Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/7-

6-2010, Τεύχος Πρώτο), όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με τις διατάξεις της 

περίπτωσης β' της παρ. 1 του άρθρου 53 και του άρθρου 6 αντίστοιχα του Ν. 5056/2023 

«Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και 

β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση 

επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών 

τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση 

λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου 

Εσωτερικών» (ΦΕΚ 163/6-10-2023, Τεύχος Πρώτο). 

2. Τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, (ΦΕΚ 109/21-1-2025, 

Τεύχος Δεύτερο). 

3. Τις διατάξεις των άρθρων 252–266 Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και 

Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114/8-6-2006, Τεύχος Πρώτο), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

4. Τις διατάξεις του διατάξεις του Ν. 4548/2018, περί «Ανωνύμων Εταιρειών». 

5. Την υπ’ αριθμ. 83/2025 του Δημοτικού Συμβουλίου Κω «περί αντικατάσταση μέλους από το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Μονομετοχικής Ανώνυμης Εταιρείας Εκμετάλλευσης Τουριστικού 

Λιμένα Κω, (Μ.Α.Ε.Ε.Τ.Λ.Κ), με ΑΔΑ: 9ΩΛΝΩΛΕ-Π0Σ.  

6. Την προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που έλαβε αύξοντα αριθμό 63/17-

3-2026 περί ανάκλησης της ανωτέρω απόφαση. 

7. Την με αριθμό πρωτοκόλλου 299/13-3-2026 (αριθμ. εισερχ. Δήμου Κω: 5400/13-3-206) 

έγγραφη εισήγηση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Μονομετοχικής 

Ανώνυμης Εταιρείας Εκμετάλλευσης Τουριστικού Λιμένα Κω (Μ.Α.Ε.Ε.Τ.Λ.Κ). 

8. Την με αριθμ. πρωτ. 699/23-5-2025 (αριθμ. πρωτ. εισερχ. Δήμου Κω: 13485/30-5-2025) 

επιστολή παραίτησης του κ. Χαματζόγλου Δημητρίου από την θέση του τακτικού μέλους 

του Διοικητικού Συμβουλίου της ανωτέρω Α.Ε. 

9. Την με αριθμ. πρωτ. 11/12-1-2026 δήλωση του κ. Σαράντη Δημητρίου, σύμφωνα με την 

οποία δηλώνει την πρόθεσή του να μην τοποθετηθεί αυτοδικαίως ως τακτικό μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της ανωτέρω Α.Ε. 

10. Την πρόταση του κ. Δημάρχου. 

11. Τις απόψεις – θέσεις των παρισταμένων Μελών.  
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12. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας κατά την οποία προέκυψε ότι επί δεκαπέντε (15) 

συμμετεχόντων και συνδεδεμένων μελών, ΥΠΕΡ1 της προτάσεως ψήφισαν εννέα (9) 

συμμετέχοντα και συνδεδεμένα Μέλη, μειοψηφούντων των 1) κ. Σιφάκη Ηλία, 2) κ. Ζερβού 

Εμμανουήλ, 3) κ. Κοκαλάκη Γεώργιου, 4) κας Παπαχρήστου – Ψύρη Ευτέρπης, 5) κας Πη 

Βασιλείας και 6) κας Μακρή Κυριακής. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

1. Την αποδοχή της παραίτησης του τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Μονομετοχικής Ανώνυμης Εταιρείας Εκμετάλλευσης Τουριστικού Λιμένα Κω 

(Μ.Α.Ε.Ε.Τ.Λ.Κ.), κ. Χαματζόγλου Δημητρίου. 

2. Την αποδοχή της παραίτησης του κ. Σαράντη Δημητρίου από τακτικό μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου της ανωτέρω Α.Ε., μετά την δήλωσή του με την οποία δηλώνει την πρόθεσή 

του να μην τοποθετηθεί αυτοδικαίως ως τακτικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ως 

άνω Α.Ε. 

3. Την αντικατάσταση του από τον κ. Πατάκο Νικόλαο, που ορίζεται τακτικό μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας, καθώς και τον ορισμό του κ. Σαράντη Δημητρίου, ως 

αναπληρωματικού μέλους, σύμφωνα με το ισχύον εταιρικό δίκαιο.  

Αφού  συντάχθηκε  &  αναγνώσθηκε  η  απόφαση  αυτή,  η  οποία  έχει  καταχωρηθεί  στο  8ο  πρακτικό  της  από   
17-3-2026 τακτικής μεικτής διά ζώσης και με τηλεδιάσκεψη συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου στην αίθουσα συνεδριάσεών 
του, υπογράφεται ως εξής:  

                                              
 
1
 Γίνεται μνεία ότι: 

Εμφανίσεις/συνδέσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης συνδέθηκε ο  
δημοτικός σύμβουλος, 1) κ. Λοϊζος Σταμάτιος.  Κατά την έναρξη συζήτησης του 4ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 
εμφανίστηκε στην αίθουσα ο δημοτικός σύμβουλος 2) κ. Χόνδρος Κωνσταντίνος, ο οποίος είχε δηλώσει την 
παρουσία του μέσω της εφαρμογής ZOOM. 
Αποχωρήσεις/αποσυνδέσεις: Μετά το πέρας της συζήτησης του 1ου θέματος  της ημερήσιας διάταξης και πριν την 
έναρξη της ψηφοφορίας του αποχώρησε η δημοτική σύμβουλος, 1) κα Χατζηχριστοφή Ειρήνη.  Μετά το πέρας της 
ψηφοφορίας του 8ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποσυνδέθηκαν οι δημοτικοί σύμβουλοι, 2) κ. Λοϊζος 
Σταμάτιος και 3) κ. Αβρίθης Παναγιώτης. Μετά το πέρας της ψηφοφορίας του 10ου θέματος της ημερήσιας 
διάταξης αποσυνδέθηκε ο δημοτικός σύμβουλος, 4) κ. Ζαχαρός Κωνσταντίνος.  

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Δήμαρχος Κω                     Τα  Μέλη 

Τελλή – Τσιμισίρη Διονυσία Νικηταράς Θεοδόσιος Βλάχου Σεβαστή 

  Θεοφιλίδης Γεώργιος 

  Κανταρζή Σταματία 

  Πης Σταμάτιος 

  Χατζηθωμά – Κυπραίου Αικατερίνη 

  Χατζηχριστοφής Παναγιώτης 

  Χόνδρος Κωνσταντίνος 

  Χρυσόπουλος Αλέξανδρος 

  Σιφάκης Ηλίας 

  Ζερβός Εμμανουήλ 
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  Κοκαλάκης Γεώργιος 

  Παπαχρήστου – Ψύρη Ευτέρπη 

  Πη Βασιλεία 

  Μακρή Κυριακή 
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